

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2017年2月4日 星期六 丁酉年正月初八(今日4版)

第11412期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

丁小强主持召开市委常委会会议强调 新年要有新状态新风貌新作为

本报讯 记者朱哲报道:3日,市委书记丁小强主持召开市委常委会会议,听取全市2017年春节期间有关情况的汇报;研究《五届市委巡察工作规划(2017—2021年)》和《市委2017年巡察工作计划》;传达学习省委法治建设领导小组《关于认真学习贯彻〈党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责规定〉的通知》;审议《关于召开2017年咸宁市三级干部会议的方案》;听取市委常委单位工作情况汇报。

会议指出,面对新时期、新征程、新使命,要有新状态、新风貌、新作为。要切实增强“四个意识”,切实履行贯彻党中央国

务院和省委省政府决策部署的政治责任,闻鸡起舞,登高望远,撸起袖子加油干,推动中央省委决策部署在咸宁落地生根。要加强学习,深入学习习近平总书记系列讲话精神,学习外地的先进思想观念和改革开发举措,学习本领域的专业技能,提高领导经济社会发展的能力和水平。要坚持务实重行、真抓实干,做到忠诚、干净、担当。要深化“三抓一优”,突出项目建设,把项目作为抓手、载体和着力点。要充分调动各级干部群众干事创业的积极性和创造性,推动形成“想干事、能干事、干成事”的良好氛围。要认真部署新的一年工作,谋划好一季度各项工作,确保实现“开门红”。

会议指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,对加强和改进巡视工作作出了一系列重大决策部署。要切实加强学习,增强政治担当,提高政治站位,把巡察工作做好。要紧紧围绕加强党的领导这个根本,重点对遵守政治纪律、组织人事纪律、群众工作纪律、作风建设、廉洁自律等方面开展政治巡察。要落实全面从严治党要求,深入开展巡察工作,营造风清气正发展环境。市委巡察组要严谨细致规范,严格规范程序,严明纪律作风,提升工作水平,打造过硬“铁军”。

会议指出,过去一年,全市纪检、组织、宣传、统战、政法等工作卓有成效、可圈可点。2017年,要进一步完善思路,创新方法,突出重点,务求实效。要按照中央、省委、市委工作部署,围绕市第五次党代会确定工作重点、指导思想和战略目标,去谋篇布局和谋划工作,提供坚强保证。要抓好学习,加强工作研究,把中央、省委、市委等各种精神和各项决策部署融入到各部门工作中去。要适应新形势新要求,形成发展新思路,推出发展新举措。要创新工作方法,以项目化、工程化、体系化的思路谋划方方面面工作。

打造中国中部“绿心” 建设国际生态城市

坚持高位推进 夯实产业基础 打造特色小镇

通山加快构建幕阜山绿色产业先行区

本报讯 记者程慧、特约记者陈卫民、李江湖、通讯员杨传涌报道:1月18日,通山县大畈镇板桥村生态谷内,成行成列的油茶树依山种植,山脚下一排排香菇大棚鳞次栉比,蔚为壮观。

“如今这里,油茶、香菇、生态养殖等产业同步发展,既美化了环境,又促进了增收,大伙致富有了盼头。”正在山腰间进行苗木管护的张拔俭笑着说。

张拔俭是板桥村九组村民,从去年开始,他就一直在这些油茶基地上负责管护工作。一年来,从“杂草丛生”的山

头到成片的油茶林,张拔俭目睹了基地的变化。

这种变化,源自精准扶贫的深入推进和打造幕阜山区特色小镇的“大畈经验”。近两年来,大畈镇抢抓精准扶贫政策机遇,依托优势资源,因地制宜,大力开展绿色富民产业,先后建起小龙虾基地53亩,养殖牲畜1.1万头、家禽6.67万只,种植油茶、楠竹、香菇、四季水果5900余亩,逐步走上了“山水富民”的兴镇之路。

除了生态农业,该镇还将在富水湖、

隐水洞等旅游资源上寻求突破性发展,致力于将大畈打造成为华中地区知名的“洞府水都”。

大畈镇的变化,是通山县建设幕阜山绿色产业带的一个生动例证。

该县按照市幕阜山绿色产业带建设规划,组织相关部门深入调研,聘请专家科学编制幕阜山绿色产业带发展规划和项目库,做到县有总规、乡镇有详规、村有具体项目。

该县把加快产业发展放在重要位置,发挥产业发展基金、技改贴息资金杠

杆作用,以信息化、科技化手段为抓手,不断壮大清洁能源产业,着力推进农业规模化、品牌化、产业化发展,擦亮“旅游强县”名片,形成了工业、农业、旅游业等重点产业齐头并进的良好发展态势。

与此同时,该县以幕阜山生态旅游公路沿线为重点,突出“一镇一业”、“一镇一风格”定位发展,着力推动集镇完善功能设施、美化人居环境、壮大特色产业、挖掘地域文化,打造一批小而美、特而新、强而活的特色小镇,为绿色产业带建设提供重要平台支撑。

立春日 生产忙

2月3日,咸安经济开发区精湛电子有限公司生产车间内,员工正在为华为生产配套零部件,开始满负荷生产。

该公司抢抓4G市场机遇,订单已排至5月后。从正月初三起,咸安经济开发区企业纷纷开工投入生产,订单量与去年同比增长10%,呈现一派繁忙景象。

特约记者 胡剑芳
通讯员 吴涛 摄



环卫工的大年初一

记者 刘子川

1月28日是大年初一,凌晨3点,室外温度已降到了零下,大多数人还在睡梦中,环卫工人冯华明和他的妻子李满珍已开始了新年第一的清扫。

今年55岁的冯华明是嘉鱼县环卫局一名环卫工人,负责清扫北街口至原人民医院路段,他的妻子李满珍今年52岁,也是一名环卫工人。今年,是他们从事环卫工作的第7个年头了。

“大年三十晚上和初一早上放鞭炮的人很多,这条路又很窄,如果天亮之前清扫不完,垃圾就会影响出行。”冯华明说。

看着整齐干净的街道和冯华明忙碌的背影,一股感动涌上记者心头。春节期间,为了给县城居民营造一个美丽整洁的市容市貌,在大年初一这个阖家团圆的日子里,环卫工人默默坚守岗位,甚至比平时更辛苦,不愧为城市的美容师!



方庄办起道德讲堂

记者 王凡 通讯员 沈忱

已经7年没有和家人一起坐下来好好吃顿团圆饭了。当问及当天的午餐时,冯华明说:“随便弄几样菜,简单吃点就好了,下午我们还要继续清扫。”

不管平时还是过年,冯华明夫妻都是至少提前半小时出门,保证自己所负责的片区干净整洁。

“现在人们的环保意识越来越强,比起以前,今年算是轻松的。”冯华明说。

看着整齐干净的街道和冯华明忙碌的背影,一股感动涌上记者心头。春节

期间,为了给县城居民营造一个美丽整洁的市容市貌,在大年初一这个阖家团圆的日子里,环卫工人默默坚守岗位,甚至比平时更辛苦,不愧为城市的美容师!

十二届全国人大五次会议和全国政协十二届五次会议 分别于3月5日和3月3日在北京开幕

据新华社北京2月3日电
第十二届全国人民代表大会第五次会议和政协第十二届全国委员会第五次会议,将分别于2017年3月5日和3月3日在北京开幕。全国人大常委会办公厅和全国政协办公厅今天宣布,欢迎中外记者届前采

者对两个会议的采访。新闻中心将于2月27日正式开展工作。

凡要求采访两个会议的记者需提出申请。中央新闻单位记者向新闻中心提出申请,地方随团记者由各代表团向新闻中心提出申请,香港特别行政区记者向中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室提出申请,澳门特别行政区记者向中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室提出申请,台湾地区记者向国务院台湾事务办公室

提出申请,外国驻华记者向新闻中心提出申请,外国临时来华记者向中国驻所在国使领馆或我外交部授权的签证机构提出申请。

记者报名截止日期为2月25日。为方便记者采访,两个会议新闻中心网页将及时发布采访信息及与采访相关的资讯。



本报讯 记者饶红斌报道:
昨日,市长王远鹤主持市政府2017年第3次常务会议,听取关于市市政府五届一次全体(扩大)会议筹备方案及表彰奖励事项汇报,研究部署相关工作。

据了解,咸宁市人民政府五届一次全体(扩大)会议初定于2月8日举行,内容为传达贯彻省政府全体(扩大)会议精神,落实省、市“两会”精神;安排《政府工作报告》责任分工落实;表彰先进;部署市政府相关工作。

会议审定筹备事项时指出,五届一次全会是一次政府履尽责的重要会议,将对政府全年工作进行安排部署,要做到重点性和全面性相结合。省、市“两会”明确了下一步工作目标,体现了新的发展理念、新的工作要求,要坚决把贯彻落实省委省政府和市委重大决策部署作为首要政治任务,将重大决策进行年度部署、全面贯彻到政府工作之中。

会议审议表彰事项时要求,依循循章对先进单位和个人进行表彰。要对2017年表彰事项进行深入调研,提出详细方案;要明确事项、分层分类,不能样样表彰、全表彰和都表彰;表彰奖励要分纯粹精神荣誉和物质荣誉并重两大类,充分发挥引领作用;先进评定确定要公开公正,做到规范透明化进行。

会议审议有关文件时强调,要严格遵照执行“八项规定”开好五届一次全会;要坚持实干兴市,科学合理地对《政府工作报告》及“十件实事”目标责任进行分解;要坚持激励先进,隆重有序地对2016年度经济发展先进单位和个人进行表彰;要坚持依法行政,树立法治信仰,严格法定程序,自觉接受监督,促进权力规范运行,加快法治政府建设。

会议还听取和审议了其他事项及工作。

王远鹤主持市政府常务会议

研究部署五届一次全会工作

赤壁从严治党的基层延伸

覆盖950个基层党支部

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员纪甜一、孙睿报道:1月20日,赤壁市柳山湖镇腊里山村望凤居,村党支部书记魏平清正在带领村老党员一起观看学习专题片《永远在路上》。

不仅仅是柳山湖镇,如今,这种强化红色引擎、传承红色基因、熔铸理想信念的集中教育方式,已在赤壁950个基层党支部蔚然成风。

据悉,为在争当“红色先锋”中落实从严治党要求,赤壁市层层压实压牢“两个责任”,切实加强党员干部党风廉政教育,既坚持管住领导干部这个“关键少数”,又注重向基层延伸,着力实现全覆盖,全面增强党组织的凝聚力、战斗力和向心力。

自开展以“主题党日+”活动为载体的“两学一做”学习教育以来,赤壁市纪委监委积极探索警示教育常态化机制,加强正面引导和反面警示,以“解读党规党纪、聚焦廉政热点、开展以案说纪、畅通监督渠道”为主题,打造系列品牌栏目《赤壁风纪》。利用庭审旁听、拍摄警示教育片、编发《哪些红线不能踩——典型案例汇编》、《沉重的忏悔、深刻的警醒》等开展警示教育,用“身边案”警示教育“身边人”,教育引导党员干部知纪知法、明底线、筑防线。

九宫山滑雪游客创新高

接待人数是去年同期的2倍

本报讯 香城都市报记者刘会文报道:2月1日,记者在九宫山滑雪场服务大厅内看到,租借装备的游客排起了长龙,雪场上嬉戏游玩的游客几乎占满了滑雪场。

春节期间,九宫山滑雪场生意火爆,到滑雪场上体验雪上运动的游客每天有4500多人,是去年同期的2倍。

据统计,春节期间共接待滑雪游客1.8万人次,创下历史最高水平。

九宫山是我国最南端的高山室外滑雪场,也是距离武汉、长沙、南昌最近的滑雪场,每年接待大量的湖南、江西、广东等省和武汉周边游客。2016年12月,九宫山旅游开发公司投入资金4300万元,完成了对九宫山滑雪场及滑雪酒店的收购,实现了九宫山从一季游向四季游的转变。同时,增加雪具1000余套,日接待能力增加到3000人次,增加人工造雪设备10套,保证从冬季12月到次年3月都能滑雪。新建魔毯设备,让初级游客能够体验中级滑道路。